

二十年后的我

小记者:汪陈九州
银川市实验小学四年级(1)班
指导老师:何娟

光阴似箭,岁月如梭。二十年后的我,成为一名帅气的青年科学家了。

我每天的生活,都由我的机器人管家来安排。早上起床,管家会根据我近日的身体健康数据,安排营养早餐,餐后我会乘坐我的无人驾驶汽车上班。周末,我会到无人值守的智能超市采购。现在买东西已经变得非常智能了,到了超市,你可以通过直采传送机直接到你需要购买的商品区域,购买结束后,在线上支付就行。回家时,如果东西太重,超市还会提供免费送货服务,通过商品传送机直接传回去,让采购变得非常轻松。

我工作的地方是中国科学院。工作之前机器人会自动给

我穿上防护服,这套防护服不仅可以防炸、防火、防核辐射,还可以方便我们查阅科学文献和科学数据,工作起来十分方便。

我们科学团队主要从事能量空中传输方面的研究。这时,我国的航空技术已经有了质的突破,人们可以乘坐航天飞机自由地翱翔在太空中了。我们从陨石研究中发现了一种物质叫做“未”,它可以传播电能。沙漠上的光伏板发出的电能,通过它由卫星向地面用电客户发送电能,就像今天人们用卫星传输手机信号一样。听到这,是不是崇拜我们呢?

这就是二十年后的我,我相信,在我们一代一代人的努力下,地球妈妈会被我们建设得更加美丽。

安慰

小记者:陈天佑
银川市实验小学四年级(3)班
指导老师:王素霞

生活中,一个鼓励的眼神;一个灿烂的微笑;一句暖心的安慰,总能让人难以忘怀,充满力量。

在四年级的一天,王老师发了上周考的语文试卷,我仅仅考了85分,我坐在座位上默默地哭了,感觉头顶上阴云密布,开心就像冬天的小燕子一般飞到了一个谁也不知道的地方。

就在这时,几位同学走了过来,看到泪流满面的我,立刻递给我一包纸巾,让我擦干眼泪,并安慰我说:“我们知道你很伤心,我们也有跟你一样的经历,可是一次考试又能说明什么呢?我们应该从这张

卷子中吸取经验教训,找出问题,弥补不足,下次考试才能考高分。”

听到同学们的安慰,我的心情没那么糟糕了,我觉得这就是安慰的力量,就像一阵温暖的春风似的,吹掉了我头顶上的乌云。于是,我擦干眼泪,振作起来,开始认真地分析错题,为下一次的考试做好了充分的准备。

安慰,如一抹温暖的阳光,照亮着生活的每一个角落,让我走出伤心的大门,进入开心的世界里。

二十年后的家乡

小记者:张坤如
银川市实验小学五年级(1)班
指导老师:何娟

光阴似箭,日月如梭,转眼间二十年过去了。如今,我已是美国哈佛大学医学系的教授。尽管这样,我还是十分思念我的家乡,因为那是我长大的地方。如今,我也该回故乡看一看了。于是,我坐上了回国的飞机回到了阔别已久的故乡。

刚下飞机,我便被眼前的景象惊呆了,以前那个人来人往的拥挤的机场变成了如今这个秩序井然的机场,机场也比原来大了两倍不只。

走出河东国际机场,坐上一辆飞车,朝我日思夜想的家里飞去。我坐在车上,看着两旁的街道。道路上没有一点垃圾,空气中连一丝灰尘都没有,只有行人在散步,没有了昔日吵闹的鸣笛和发动机的声音。正当我沉浸在自己对家乡无限的热爱之情时,突然看见一辆车与我们面对面驶来,吓得我紧闭

双眼,大喊道:“撞车了!”司机见状,笑着对我说:“不会撞车的,现在的飞车都带有自动躲避障碍物的功能呢!”我笑了笑,震惊于家乡发展的迅速。

到了家门口,我眨了眨眼大门便缓缓向两边打开。我走进家一把椅子出现在我的眼前,我坐了上去,机械手臂就自动为我脱掉了鞋子,放进鞋柜。妈妈见我回来了,激动地抱住我,对我嘘寒问暖。她将我按到沙发上后便去为我做饭了。我刚躺上去,沙发就变成了一张大床,躺在上面,舒服极了。

饭后,我便来到了我的母校。现在,小学生们都提着一个轻便的电脑包。我十分好奇,上前一打听才知道那是现在的书包,里面装着一到六年级的所有课本,小学生们再也不用背着沉重的书包去上学了。另外,学校里的各项设施也都变得非常智能,令我啧啧称奇。

快乐的时光总是短暂的,假期结束了,我也要走了。家乡的变化可真大啊!这次回乡之旅让我更爱我的家乡了。

日落

小记者:李卓尔
金凤区第七小学四年级(3)班
指导老师:金昕

傍晚,太阳慢慢地从天空中落了下来,就像一个热爱工作的人,想多给大地一些光明和温暖。它不想下班,所以尽量慢一点地往下落。虽然它很努力控制速度了,但累了一天,它的脸变得通红通红,身体的温度也降了下来,是该休息了。

阳光铺在水面上波光粼粼的样子,让我顿时想起了白

居易的诗句:“一道残阳铺水中,半江瑟瑟半江红。”现在和诗句中的景色简直一模一样,美极了。

我觉得水中的太阳要比空中的太阳更美丽,因为像大火球一样的太阳在水中一次次被打碎,一次次又恢复原状,像变魔术一样,既魔幻又有柔性。而天空中的太阳就感觉比较刚强,像军人,火红火红。你看,它把天空也染上了色彩,让人觉得火烧云不光有颜色,还有可爱的形状。

美好的时光总是短暂的,但太阳这坚强和无私奉献的精神是让人敬畏的。

美丽的秋

小记者:张恒语
银川市实验小学五年级(1)班
指导老师:何娟

秋,你是多姿的。

清风拂面,极目远眺,树木都换了身新衣裳,一望无际的丛林从清新淡雅的翠绿变成了活泼明亮的橙黄色,就像一首钢琴曲,悠扬而欢快。漫天的落叶纷纷扬扬地飘落,好似一个个小精灵在风中舞蹈,给大地铺了一层金黄的地毯。人走在上面,就像走在棉花堆上,柔软又舒适。

“桂子月中落,天香云外飘”,未见其花,香气先至。远看似乎只能看到绿叶,近看却十分美丽,一朵朵桂花就像一袭米黄的长裙,在树上又如繁星点点。小巧玲珑的桂花在

翠绿树叶的映衬下格外精致。

秋,你是灵动的。

“一场秋雨一场寒,十场秋雨要穿棉”。森林里没有了往日的喧嚣,随着几场雨下过,动物们都感到了寒冷,开始为冬天做准备。小松鼠忙着收集橡果,塞进树洞;候鸟们鸣叫着从天空中飞过,飞往南方过冬了;刺猬将四处收集的果子背在身上,然后储备起来,它们可不想像寒号鸟一样把自己饿死。天空中的云变化多端,有牛羊、有瓜果,还有飞舞的蝴蝶。仰望天空,天空蓝得那么纯洁、那么无暇,好似一块毫无杂质的蓝宝石。

秋,你不像春那般娇媚,也不像夏那般热烈,更不像冬那般萧瑟。但你却有着自己独特的,一种无法言喻的,极致的美。

捡树叶

小记者:王孟博
兴庆区第十八小学三年级(1)班
指导老师:李东华

今早我有一项特别的任务,那就是捡树叶。

我很快地干完了所有的事情,早早出门。我飞快地往楼下跑,冲出楼门的那一刻,一阵凉爽的清风扑面而来,树叶翩翩起舞,从空中飘落,那样子十分轻盈,飞飞扬扬,我看得目不转睛。

我小心翼翼地捡起一片树叶,细心观察,发现每一片树叶的纹路都不一样,有的纹路像蜗牛线,有的纹路像锯齿线,还有的纹路像电话线,真是千姿百态。我还发现每片树叶的颜色是不同的,有的树叶颜色是火红火红的,有的树叶颜色是金黄金黄的,还有的树叶是碧绿碧绿的。

秋天是特别的,秋天的树叶也是别具一格的。秋天的树叶不像春天那么嫩绿,也不像夏天那么翠绿,更不像冬天那么枯黄,秋天的树叶有它独特的美。秋天给大地带来了更丰富的色彩。